

“戎”归岛城 续写华章

青岛市举办“荣归·幸福启航”2025年度新接收军休干部迎新仪式

本报讯 2025年12月30

日下午,青岛市举办“荣归·幸福启航”2025年度新接收军休干部迎新仪式。

今年,青岛市共接收退休军人300余人,接收总量居全省首位,其中,青岛市军休服务中心接收250余名,超额完成年度退休军人接收安置任务。活动现场洋溢着“家”的温暖,每一位新接收的军休干部入场时,都收到了一份饱含深意的“荣归”礼包,传递着来自市军休服务中心的问候与敬意。迎新仪式上,由军休干部精心编排的女声小合唱《幸福中国一起走》、情景朗诵《我的军休时光》、器乐合奏《五彩军休》等节目接连上演,生动诠释了和谐幸福的五彩军休生活,现场气



氛一次次被推向高潮。

青岛市军休中心党委书记、主任曹文德致辞,代表中心全体干部职工,向今年新接收的全体军休干部表示热烈的欢迎和崇高的敬意。曹文德表示,市军休中心要按照习近平总书记关于退役军人工作“五好”“两让”要求,在局党组的坚

强领导下,依法依规落实好军休干部“两个待遇”,全力解决好军休干部的急难愁盼,持续提升军休干部的政治尊崇感、组织归属感和生活幸福感!“戎马半生,丹心向党。从军营到青岛,变换的是身份与岗位,不变的是军人的本色与情怀。”军休干部党支部书记、军休干部

志愿宣讲团成员吕蕴兴在发言中分享了自己融入军休大家庭后,组织开展党支部活动、参加红色宣讲等续写老兵荣光的经历。他鼓励新战友们要主动调整心态,积极融入集体,继续发光发热。

作为“新鲜血液”的代表,新接收军休干部、原山东省军区政治工作局大校主任隋希波难掩激动之情:“今天,我们正式‘回家’了!虽然离开了战斗岗位,但军魂永驻。我们将尽快适应新环境,遵守军休干部日常管理规定,同时积极发挥自身优势,争取为青岛的发展贡献一份力量。”他的发言铿锵有力,展现了新时代军休干部昂扬的精神风貌。

(本报记者)

踏歌而行迎新年 经典荟萃启新程

旋律中拉开帷幕。

音乐会在国家级非遗民歌《桃花红杏花白》中开场,瞬间点燃现场气氛。《远情》《蒲公英》等民族特色曲目,引得掌声雷动。经典歌曲《游击队之歌》《天下乡亲》等,旋律优美,掌声经久不息。印尼民歌《哎呦妈妈》《星星索》诙谐幽默,充满异域风情,为晚会增添欢乐。为纪念抗战胜利80周年创作的《我要把我的爱给你》,传递“远离战争、拥抱爱”的理

念。大合唱《沁园春·雪》气势磅礴,将演出推向高潮。

本场音乐会形式多样,大合唱、小合唱、二重唱等精彩纷呈,全面展示了合唱团老艺术家的音乐造诣与追求卓越的精神。艺术家们用精湛的演唱,为迎接2026年元旦营造出欢乐祥和的氛围,为岛城艺术天空增添了绚丽色彩,也为市民带来了高雅的艺术享受,让大家在歌声中感受新年的喜悦与希望。(记者 瞿硕)

锦年纳福 马跃新程



本报讯 12月30日上午,青岛情满缘公益艺术团的志愿者带着新年的祝福来到中海锦年长者公寓,为这里的老人献上了一场精彩纷呈的庆元旦公益演出。

演出在激昂温暖的大合唱《爱的奉献》中正式拉开序幕。随后,《好日子》《十送红军》《玉之梦风采》《女兵美》等精彩节目轮番上演。在热闹欢快的氛围中,老年公寓的入住老人们也纷纷登台献艺。他们朗诵的《锦年新章,暖岁同行》,演唱的歌曲《画你》《中国国家园》,赢得了阵阵热烈掌声。

老年公寓负责人张娅楠表示,2026年,将继续带着责任与信任,深耕服务细节,把服务做到长辈心坎上,让他们住得安心、过得舒心。

艺术团负责人周玉香表示,这是艺术团进行的第421场公益演出,“希望用我们的热情,为长者们带来欢乐。”(记者 崔佳佳)

青岛市四艺团联袂献艺迎新年

响2026年元旦序曲。

汇演在金海民乐团激昂欢快的《幸福年》民乐合奏中拉开帷幕。该团与心语艺术团首度同台演绎《桃花红杏花白》,器乐人声和谐共鸣;随后心语艺术团合唱《壮美延安》,歌声雄浑动人。整场演出节目丰富:金海民乐团呈现《红月亮》《弹拨乐合奏》等器乐精品,团员独唱、坠琴独奏尽显

功底;舞梦源舞蹈队带来《开门红》《欢乐的草原》,舞姿热情灵动;阳光吕剧团演绎经典选段《点着了炉中火》,韵味醇厚;心语艺术团还献上男声小合唱《少林少林》、舞蹈《敕勒歌》等多元节目。

此次汇演不仅展示了四艺团的艺术成果,更生动诠释了岛城中老年群体健康乐观的生活态度。(记者 张磊)



本报讯 日前,青岛市金海民乐团、心语艺术团、阳光吕剧团、舞梦源舞蹈队四支艺术团队联合举办“迎新年联谊会汇演”,以多元艺术形式奏